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Festival Smíření 

 

Festival prezentuje běžně nepřístupné objekty různých církví a spojuje diváky prostřednictvím 

koncertů a doprovodných akcí. 

Téma náboženství a s ním spojených konfliktů hýbe odjakživa světem a způsobuje mnoho 

neshod, v posledních letech znovu eskaluje. Proto realizace podobných smířlivých projektů je 

podle našeho názoru velmi důležitá k udržení vzájemné tolerance i soužití. Slouží k prezentaci 

toho, že dokážeme propojit i takto zdánlivě nesourodá témata a přesvědčení a navzájem se 

poznat, je hlavním cílem našeho projektu. Mezi další cíle patří vzdělávání a osvěta, šance 

rovněž pro mladé profesionální umělce, prezentace kulturního dědictví a získání finančních 

prostředků na jeho obnovu a využití, ale také prezentace děl umělců, kteří pro svou víru 

(náboženskou, politickou) v minulosti trpěli či dokonce zemřeli. 

Dobrovolné vstupné je vždy využito na opravu daných památek. 

Festival se v roce 2022 konal Pod záštitami Petra Zemana, předsedy Výboru pro územní 

rozvoj, územní plán a památkovou péči ZHMP a doc. Dr. Ing. Václava Lišky, předsedy 

Památkové komory ČR. 

Realizoval spolek Pod Zelenou Horou z.s. ve spolupráci s vlastníky památek a s finanční 

podporou Ministerstva kultury ČR, hl. m. Prahy, MČ Praha 5, MČ Praha 8 a Mikroregionu 

Nepomucko. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sv. Jan Nepomucký 

 

Pravidelně se účastníme výročních akcí v Nepomuku u příležitostí svátků sv. Jana 

Nepomuckého, kdy se podílíme na organizaci i programu, nejen v Nepomuku, ale i na jiných 

svatojánských místech – Praha, Žďár nad Sázavou apod. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Přednášky, konzultace 

 

Členové spolku realizovali mnoho přednášek a konzultací k historii Nepomucka, konaných 

rovněž pro seniory v domovech důchodců. 

 

Podíleli se na spolupráci na řadě dotací především při obnově kulturního dědictví – zámek 

Zelená Hora, kostely a kaple regionu, budování naučných a turistických stezek. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
Odborné články a příspěvky 

 

Pravidelně přispíváme do časopisu Vítaný host, do Nepomuckých novin, sborníku Pod 

Zelenou Horou a dalších regionálních médií. 
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